# Werner Schraeder

Wohnort: Enningerloh

Stellvertretender Vorsitzender des Aufsichtsrats der Heidelberg Materials AG

Mitglied des Prüfungs-, des Personal- und des Vermittlungsausschusses

Mitglied des Aufsichtsrats seit: 07. Mai 2009

Gewählt bis: 2029

Persönliche Daten

Geburtsjahr: 1964

Nationalität: deutsch

### **Beruflicher Werdegang**

seit 2021	Konzernbetriebsratsvorsitzender, Heidelberg Materials AG
seit 2017	Mitglied im Europäischen Betriebsrat, Heidelberg Materials AG
2012-2021	stellvertretender Konzernbetriebsratsvorsitzender, Heidelberg Materials AG
seit 2007	Vorsitzender im Gesamtbetriebsrat, Heidelberg Materials AG
2006-2007	Sprecher des Wirtschaftsausschusses, Heidelberg Materials AG
seit 2006	Betriebsratsvorsitzender im Zementwerk Ennigerloh, Heidelberg Materials AG
seit 2002	erstmals Betriebsratsmitglied, Heidelberg Materials AG
seit 1994	Bauschlosser / Instandhaltung Zementwerk Ennigerloh, Heidelberg Materials AG

## **Ausbildung**

1981-1983 Ausbildung zum Bauschlosser

### **Externe Mandate**

Mitglied der Vertreterversammlung der Berufsgenossenschaft Rohstoffe und chemische Industrie<sup>2)</sup>, Heidelberg

Volksbank im Münsterland eG<sup>2)</sup>, Münster

### Konzernmandate

keine

<sup>&</sup>lt;sup>2)</sup> Mitgliedschaft in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen